

# ★信息快车

(11月19日)

## 重庆开州

11月17日,重庆市开州区检察院召开全院干警大会。会上,干警们集中学习了检察人员违反中央八项规定精神典型案例、检察人员纪律处分条例。该院纪检组长结合反面典型案例,分析了腐败案件发生的原因,并对干警提出要求。

(王云辉)

## 惠东

11月16日,广东省惠东县检察院联合县公安局开展法治宣讲进企业活动。活动中,检察干警向企业员工发放普法宣传资料,结合办理的相关案件,介绍防范电信网络诈骗、安全生产等相关法律知识,帮助企业员工提升法治意识。

(刘家义)

## 蚌埠蚌山

近日,安徽省蚌埠市蚌山区检察院干警先后来到辖区建筑一村社区、市民广场社区、许年姚社区,开展法治宣传活动。检察干警通过发放调查问卷、接受法律咨询等方式,详细了解群众的法律诉求,同时向群众讲解扫黑除恶、打击电信网络诈骗等方面法律知识。

(赵瑞丽)

## 襄阳高新

湖北省襄阳高新技术产业开发区检察院近日开展“知识产权检察综合履职大家谈”活动。活动中,该院党组成员及干警围绕如何将知识产权检察保护融入优化营商环境大局谈思路、亮实招,并谋划下一步工作。

(毛阳)

## 上杭

近日,福建省上杭县检察院组织干警开展廉政风险排查整治整改工作座谈会。会上,检察干警结合自身岗位职责,认真分析个人在政治纪律、组织纪律、业务工作等方面存在或潜在的廉政风险,并有针对性地制定防控措施,建立行之有效的廉政防控长效机制。

(钟兰香)

## 西安未央

今年4月,陕西省西安市未央区检察院以检察机关刑事办案数据、行政机关公开的食品生产经营主体数据及食品生产经营许可数据为数据源,构建了违法从事食品生产经营类案监督模型。截至目前,该院组织干警对该模型收集到的200余条线索进行分析研判、调查核实,推动刑事附带民事公益诉讼立案10件,行政公益诉讼立案109件,行政违法行为监督立案并发出检察建议42件,行政机关已完成整改151件。

(高扬)

## 壶关

近日,山西省壶关县检察院报送的“两把扫帚”党建品牌案例人选全国党建创新成果展示交流活动“百优案例”。据悉,“两把扫帚”即为一把精神扫帚——坚持学习,加强理论武装;一把实体扫帚——从小案办起,积极履职作为。多年来,该院秉持“两把扫帚”党建理念,促使一批批检察干警养成了吃苦耐劳、坚韧不拔、认真细致的工作作风。

(田丽媛)

## 纳雍

近日,贵州省纳雍县检察院与该县退役军人事务局联合出台《关于办理英烈保护领域公益诉讼案件的协作办法》。《协作办法》对案件线索移送、信息共享、协作配合、联席会议等工作进行细化,推动形成英烈保护工作合力。

(胡永龙)

## 响水

近日,江苏省响水县检察院联合该县乡村振兴局等部门,对司法救助对象进行回访。检察干警与被救助对象及其家庭成员交谈,详细询问被救助对象的身体状况、家庭生活状况和司法救助金使用情况,鼓励他们重拾生活信心,并有针对性地调整跟进多元救助措施。

(刘晓君 毕思友)

## 兰州红古

甘肃省兰州市红古区检察院近日组织干警开展“干部大讲堂”活动。活动中,授课干警围绕政策理论学习等情况,畅谈心得体会,并结合自身办理的案件,讲业务、讲感悟、讲初心、讲情怀、讲收获。

(唐晓庆)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)